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Leistungen:

- Fahrt im komfortablen Nichtraucher-Reisebus mit

bequemen Schlafsesseln und WC/Waschraum

- 5 x Übernachtung im 3-Sterne-Superior Parkhotel

Luise in Bad Herrenalb

- 5 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 2 x Abendessen in Buffetform

- 1 x festliches Abendbuffet inkl. Sektempfang an

Heiligabend

- 2 x Weihnachtsbuffet am ersten und zweiten

Weihnachtsabend

- 1 x Besichtigungsstopp in Wiesbaden mit Besuch

des Sternschnuppen-Weihnachtsmarktes

- 1 x Schwarzwaldrundfahrt mit Reiseleitung

- 1 x Kaffeepause mit einem Stück

Schwarzwälder-Kirschtorte

- 1 x Ausflug nach Baden-Baden mit Besuch

Christkindelsmarkt

- 1 x Ausflug nach Straßburg mit 90-minütigem

Stadtrundgang

- 1 x Besichtigungsstopp in Heidelberg

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

60+ Rabatt p.P. -20 €

Citytax p. P. 15 €

Preis:

22.12.2025 - 27.12.2025 - Parkhotel Luise

Doppelzimmer p. P. 1069 €

Einzelzimmer p. P. 1269 €

Weihnachtlicher Schwarzwald - 6 Tage

6 Tage „Bad Herrenalb – Weihnachtsreise in den

Schwarzwald“

- mit Sternschnuppenmarkt Wiesbaden – Mummelsee

- Baden-Baden – Straßburg - Heidelberg -

Der Schwarzwald ist eine der sagenumwobensten

Regionen Deutschlands. Schon die Gebrüder Grimm

nutzten die einmalige Atmosphäre des Schwarzwaldes

für Ihre weltbekannten Märchen. Und auch heute noch

bieten die historischen Schauplätze eine tolle Kulisse

für malerische Altstädte und märchenhafte

Weihnachtsmärkte. Besonders schön: Frankreich ist nur

einen Katzensprung entfernt!

1. Tag: Die Anreise in den Schwarzwald unterbrechen

wir für einen Stopp in Wiesbaden. Verbringen Sie eine

individuelle Mittagspause auf dem

Sternschnuppen-Markt, der Sie mit dem Duft von

Mandeln, Glühwein und weiteren leckeren

Köstlichkeiten lockt. Die außergewöhnliche

Beleuchtung durch die „Lilien“ leitet Sie an den vielen

Kunsthandwerker-Ständen auf dem Schlossplatz

entlang. Am Nachmittag setzten wir die Fahrt nach Bad

Herrenalb fort. Im Hotel werden Sie nach dem

Zimmerbezug zum gemeinsamen Abendessen

erwartet.

2. Tag: Frühstücken Sie ausgiebig vom Buffet, bevor

wir zur Rundfahrt mit Reiseleitung aufbrechen.

Genießen Sie die beeindruckenden Ausblicke entlang

der Schwarzwaldhochstraße auf die umliegenden

Berge und Täler und entdecken die kulturellen Schätze

dieser einzigartigen Region. Bei einer Kaffeepause am

sagenumwobenen Mummelsee darf natürlich auch ein

Stück der traditionellen Schwarzwälder-Kirschtorte

nicht fehlen. Am späten Nachmittag sind Sie zurück im

Hotel und können den Tag beim gemeinsamen Essen

Revue passieren lassen.

3. Tag: Nach dem Frühstück steht am Vormittag ein

Besuch Baden-Badens auf dem Programm. Am Fuße

des Schwarzwaldes gelegen bietet der mondäne Ort

eine malerische Kulisse. Bummeln Sie zwischen

eleganten Gebäuden, durch historischen Gassen und

gepflegte Parkanlagen und statten dem

Christkindelsmarkt einen Besuch ab. Vor dem Kurhaus

und den Kolonnaden erwartet Sie auf dem

traditionsreichen Weihnachtsmarkt ein Wintermärchen

der besonderen Art. Lassen Sie die romantische

Atmosphäre auf sich wirken! Den Heiligabend

verbringen Sie im Hotel in geselliger Runde beim

festlichen Abendbuffet mit Sektempfang. Wir

wünschen Frohe Weihnachten!

4. Tag: Der heutige Tag steht zum Relaxen zur freien

Verfügung. Unternehmen Sie einen schönen

Weihnachtsspaziergang oder genießen die

Annehmlichkeiten des Hotels. Gemeinsames

Abendessen als Weihnachtsbüffet.
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5. Tag: Starten Sie mit einem gemütlichen Frühstück,

bevor heute ein Abstecher nach Frankreich ansteht:

Freuen Sie sich auf Straßburg! Mit Ihrer Reiseleitung

schlendern Sie durch das wunderschöne Viertel „La

Petite Francaise“, entlang des Straßburger Münsters

und vorbei an der eindrucksvollen Fachwerkarchitektur

in den Vierteln der bezaubernden Altstadt. Auch der

große Weihnachtsmarkt, der seine Anfänge schon im

16. Jahrhundert hat, ist einen Besuch wert. Zurück im

Hotel erwartet Sie am Abend wieder ein köstliches

Weihnachtsbuffet.

6. Tag: Nach einem letzten Frühstück heißt es heute

Abschied nehmen. Auf der Heimreise halten wir für

einen Besichtigungsstopp in Heidelberg. Lassen Sie sich

vom Charme der Heidelberger Altstadt verzaubern oder

fahren mit der Bergbahn zum weltberühmten Schloss

und machen einen Spaziergang durch den

Schlossgarten. Empfehlenswert ist auch ein Bummel

über die autofreie Hauptstraße. Gesäumt von Bistros,

Cafés und Restaurants ist sie eine der schönsten und

längsten Fußgängerzonen Europas. Am Nachmittag

setzen wir die Fahrt fort und erreichen gegen 20 Uhr

wieder Hamm.

Abfahrt: 08:00 Uhr Busbetrieb Dargel Rückkehr:

20:00 Uhr Busbetrieb Dargel

Reiseart: 4-Sterne Reise

Entfernung: Hamm – Bad Herrenalb ca. 420 km

Fahrzeit: ca. 6 Stunden

Das müssen Sie gesehen haben: 

Christkindelsmarkt Baden-Baden – Straßburger

Münster – Mummelsee – Sternschnuppenmarkt

Wiesbaden – Heidelberg – Weihnachtsmarkt

Straßburg

Ihre Vorteile im Überblick:

1. Modernes Hotel im Kurort

2. Ausreichend freie Zeit für eigene Unternehmungen

3. Sehr gutes Preis-/ Leistungsverhältnis!

4. Besuch vieler romantischer Weihnachtsmärkte

5. Weihnachtliches Rahmenprogramm inklusive

 

Parkhotel Luise

Sie übernachten im stilvollen 3-Sterne-Superior

Parkhotel Luise in Bad Herrenalb. Die geräumigen

Zimmer sind hell und freundlich eingerichtet und die

bodentiefen Fenster bieten Ihnen einen herrlichen

Ausblick auf die umliegende Landschaft. Jedes Zimmer

verfügt über Bad/WC, Balkon, Gratis WLAN,

Haartrockner, Kosmetik-Spiegel, TV und Waldblick. Der

modernisierte Wellnessbereich bietet eine

Saunalandschaft und Ruhezonen mit Blick ins Grüne.

Hier sind Sie herzlich zum Entspannen eingeladen. Im

hauseigenen Restaurant erwarten Sie typische

Schwarzwälder Spezialitäten, gepaart mit

internationalen Köstlichkeiten.

Weitere Informationen über Ihr modernes Hotel finden

Sie im Internet: www.parkhotel-luise.de

Fotos © Parkhotel Luise 
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